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Biotech Fonds Vlaanderen  -  Inkanteling in ParticipatieMaatschappij Vlaanderen

Biotech Fonds Vlaanderen (BFV) werd in 1994 opgericht in de schoot van de Gewestelijke 
Investeringsmaatschappij voor Vlaanderen (Gimv) met als doelstelling om de 
biotechsector in Vlaanderen verder te doen groeien. BFV stelde zaai- en groeikapitaal ter 
beschikking aan startende en bestaande biotechbedrijven in Vlaanderen. Sinds de opstart 
investeerde BFV al meer dan 91 miljoen euro in een twintigtal biotechbedrijven.
 
Na afloop van de laatste investeringsperiode van BFV op 31 december 2015, besliste de 
Vlaamse overheid om het operationele beheer van BFV over te dragen aan 
ParticipatieMaatschappij Vlaanderen (PMV). PMV zal daarom BFV overnemen van de 
Gimv en dit binnen haar investeringsactiviteiten integreren. Op 16 juni 2016 stelde ik 
hierover nog een schriftelijke vraag (nr. 594). 

1. Wat is momenteel de stand van zaken van de implementatie van de overdracht van 
het beheer van BFV van Gimv naar PMV? 

2. Kan PMV reeds de beschikbare middelen vanuit BFV aanwenden voor nieuwe 
investeringen in de biotech-sector? Om hoeveel middelen gaat het precies?

3. Nieuwe investeringen in biotech-bedrijven zouden gebeuren op basis van een rollend 
fonds-principe. 

Kan de minister reeds een overzicht geven van dergelijke investeringen sinds de 
overdracht van BFV naar PMV? Om wat voor soort investeringen gaat het, bij welke 
portefeuilleondernemingen vinden ze plaats en welk doel hebben ze? 



PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

ANTWOORD 
op vraag nr. 522 van 21 april 2017
van MATTHIAS DIEPENDAELE

1. De inkanteling van Biotech Fonds Vlaanderen bij PMV kadert in de doelstelling van de 
Vlaamse overheid om investeringen in de voor Vlaanderen erg belangrijke biotech-
sector vanuit PMV te laten coördineren. De implementatie van deze inkanteling is 
voltooid. Op 18 juli 2016 werden alle aandelen van de NV Biotech Fonds Vlaanderen 
(BFV) bij wijze van inbreng in natura ingebracht bij PMV NV, waardoor BFV een 100% 
dochtervennootschap werd van PMV NV. Tevens werd er een overeenkomst afgesloten 
tussen het Vlaams Gewest, PMV NV, GIMV NV en Biotech Fonds Vlaanderen NV over 
het toekomstige beheer van de bestaande participaties en de middelen van BFV. Het 
resultaat hiervan is een verhoging van de Vlaamse slagkracht in de biotech-sector, die 
nood heeft aan grote investeringsticketten. 

2. Ja, PMV kan reeds de beschikbare middelen vanuit BFV aanwenden voor nieuwe 
investeringen in de biotech-sector. Op het moment van de inbreng bedroegen de cash-
middelen in BFV 53.984.844,30 euro, waarvan 15 mln euro werd gereserveerd voor 
opvolginvesteringen in bestaande participaties.

3. De investeringen vanuit BFV in biotech-bedrijven gebeuren op basis van een rollend 
fonds-principe, dat wil zeggen dat gerealiseerde meerwaarden uit desinvesteringen van 
participaties opnieuw geïnvesteerd kunnen worden in nieuwe biotech-bedrijven.

Sinds de overdracht van BFV naar PMV, is er reeds geïnvesteerd vanuit BFV in ViroVet 
NV, een startende biotech-onderneming die nieuwe oplossingen ontwikkelt voor 
controle van virale aandoeningen in nutsdieren, alsook in reMynd NV, een groeiende 
biotech-onderneming die innovatieve geneesmiddelen ontwikkelt voor ernstige 
degeneratieve aandoeningen van het zenuwstelsel of het metabolisme. Daarnaast 
werden ook vervolginvesteringen uitgevoerd in bestaande participaties AgroSavfe NV 
en Complix NV. 


